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 1ی مجموعه :های خانگیمرینت

 

 :1فصل 

g/)شتاب توپ، شتاب گرانش، 1-2های مسئله  m s 2

9   است و جهت آن به سوی پایین است( ،8

g/)شتاب گرانش 6-1،  5-1 ،3-1 m s 2

9  است.( 8
شروع  0vیای یکسان و با سرعت اولیهاز  نقطه Bو Aهایاتوموبیل  (4مثال تکمیلی  :چاپ قدیم) 1فصل  7تکمیلی ثال م.  5

ای که شود. در لحظهواشتابیده می aبا شتاب ثابت  Bرود و اتومبیلبا سرعت ثابت پیش می Aکنند. اتومبیلبه حرکت می

ای خواهد شد که به را بیابید. پاسخ شما یک عدد ساده Bو Aهای پیموده شده توسطشود نسبت مسافتصفر می Bسرعت

های مسئله است. برای های داده شده بستگی ندارد. در چند جمله توضیح دهید که چرا این عدد ساده و مستقل از کمیتکمیت

 رسم کنید.  tبرحسب زمان xهر دو اتوموبیل، نمودار به نسبت دقیقی از مسافت

است. اگر از حالت  aی بیشینه واشتابی آن هماست. اندازه aی بیشینه شتاب آنکه اندازه کنیدبا اتوموبیلی رانندگی می 5

با این  Tتوانید در زمانبه حال سکون در بیایید، بیشینه مسافتی را که می Tسکون این خودرو را برانید و پس از زمان

 خودرو بپیمایید چقدر است؟

کنند. حرکت می vو دیگری با سرعتv2دو خودرو را در نظر بگیرید که از نظر فنی یکسان اند. یکی با سرعت  1-5مثال .  6

لغزند تا به حالت سکون دربیایند. فرض کنید و خودروها بر روی زمین میکنند های هر دو خودرو ناگهان ترمز میراننده

 هایی که این دو خودرو واشتابی خودروها در طول لغزیدنشان بر روی زمین، مستقل از سرعت آنهاست. نسبت مسافت

 پیمایند تا بایستند چیست؟می

tدر زمان aزمین فوتبال را بدوید. شما یک بار این مسافت را با شتاب dخواهید طولمی  .7
1

دوید. سپس همین مسافت را می 

tدر زمانa2با شتاب
2

 دوید. کدام گزینه درست است:می 

t)الف(:   t
2 1

t)ب( :            t
2 1

1

2

t)پ(:             t 2

2 12

t)ت(:            t
2 1

1

4

t   )ج(:         t
2 1

2 

vنمودار t ی درستی پاسختان بیندیشید.هر دو حالت را در یک نمودار رسم کنید و در باره 
 رها  hکند، توپ دیگری را از ارتفاعسقوط می dیشود. پس از آن که به اندازهرها می h4توپی از حالت سکون از ارتفاع .8

 (2019ترم )آزمون میان  ( چقدر باید باشد.h)برحسب dزمان با زمین برخورد کنند، مقدارها همبرای این که توپ کنیم.می

 

 
 


